

**Звіт старости
Садівського старостинського округу Лозівської міської ради
про проведену роботу за 2020 рік**

Відповідно до Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про добровільне об'єднання територіальних громад», «Про місцеві вибори», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про запобігання корупції», інших актів законодавства України, Статуту Лозівської міської об'єднаної територіальної громади Харківської області, керуючись Положенням про старосту старостинського округу Лозівської міської ради звітую про роботу старости Садівського старостинського округу.

До складу старостинського округу входять п'ять сіл: Садове, Іванівка, Богомолівка, Бритаї та Різдвянка.

У 2020 році чисельність населення - 606 осіб. З них: дошкільного віку - 23, шкільного віку - 63, працездатного населення - 341чол., непрацездатне - 323, в т.ч. пенсіонери - 159чол.

За 2020 рік прибуло - 34 особи, вибуло - 17 осіб, народилося - 4 дитини, померло - 16 чол.

На території населених пунктів проживають:

4 багатодітних сімей, в яких виховується 18 дитини;

1 дитина з особливими потребами;

1 дитина під опікою;

9 матерів-одиначок, 1 батько-одинач;

2 ліквідатора аварії на ЧАЕС;

7 учасників бойових дій (4 - АТО; 3 - уч.бойових дій);

10 одиноких престарілих, яких обслуговує працівник від тер.центру;

35 жителів з особливими потребами.

Відповідно до покладених на мене повноважень, діючи в інтересах громади, протягом року:

Приймала участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради, пленарних засіданнях Лозівської міської ради та засіданнях її постійних комісій, готувала виступи за потребою, погоджувала (у разі розгляду питання по нашому старостинському округу) рішення виконкому та сесії міської ради; виконувала доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського голови, інформувала їх про виконання доручень, сприяла виконанню на території старостинського округу програм, затверджених міською радою.

Щодня з 8.00 год. до 17.00 год. здійснювала прийом громадян, які зверталися з проблемами різного характеру. Усім громадянам, які звернулись на особистий прийом, надано необхідну інформацію та перелік необхідних документів, контактні телефони та адреси відповідних установ, підприємств та організацій. У 2020 році на особистому прийомі було - 266 чол. (13 - учасники війни, 5 - учасники бойових дій; 22 - діти війни, 12 ветеранів праці, 25 осіб з інвалідністю, 14 одиноких матерів, 9 багатодітна родина, 2 учасник

аварії на ЧАЕС, 3 дитини та 161 чол. – інші категорії) з різних питань: 220 - вирішено позитивно, 46 - дано роз'яснення. Питання стосувалися земельних відносин, транспорту та зв'язку, соціального захисту, житлової політики та інші. Особистий прийом громадян дає змогу контролювати стан дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу; проводився облік пропозицій членів громади з питань соціально-економічного та культурного розвитку населених пунктів старостинського округу, соціального, побутового та транспортного обслуговування.

За зверненнями громадян видано довідки у межах наданих повноважень: всього 227, з них на субсидію – 101, про наявність ОСГ – 9, про прописку померлої особи – 16, склад сім'ї – 39, на оформлення права власності на житловий будинок – 4, щодо фактичного проживання – 17, витяги з погосподарських книг щодо житлових будинків – 2. Було видано 8 характеристик особисто громадянам за заявою та 31 - інші.

Здійснювався облік, ведення та зберігання погосподарських книг, вчасно вносилися зміни щодо житлового будинку, земельних ділянок, утримання господарства тощо.

Вирішувалися проблемні питання громадян, зокрема питання по забезпеченню деревиною для опалення житлових будинків гостро потребуючих громадян: Воліченко Г.І. (інв. 1 гр.); Нагорний А.І. (інв. 1 гр.); Цибель О.М. (СЖО). Усі заяви розглянуті та вирішені позитивно, а малозабезпечені громадяни отримали допомогу у вигляді дров для належного опалення своїх будинків.

На вимогу соціальних служб та управління праці та соціального захисту населення міської ради проводилися обстеження умов проживання громадян, в тому числі і на оформлення субсидії. У 2020 році 36 сімей зверталися про оформлення різних видів соціальних допомог, 48 сімей - з питання оформлення субсидії.

Проводилась роз'яснювальну роботу серед мешканців нашого округу щодо отримання пільгових талонів на проїзд в приміському транспорті. За звітний період видано 1312 талонів пільговикам на проїзд в приміських автобусних маршрутах загального користування (1158 видано талонів пенсіонерам, 145 – особам з інвалідністю, 9 – багатодітним сім'ї).

Постійно проводився моніторинг з питання потреби допомоги одиноким громадянам та вчасно надавалася заявка на взяття таких на облік та обслуговування працівником від тер.центру. Одиноким громадянам допомагали в обкосі територій домоволодінь, здійснювали поховання одиноких громадян.

Подавалися заявки на забезпечення населення балонним газом.

В межах своєї компетентності вчинено 51 нотаріальну дію, з них: 7 заповітів та відправлено заяви в Харківську філію ДП «Національні інформаційні системи» на отримання витягу про реєстрацію в Спадковому

реєстрі; посвідчено 16 довіреностей, засвідчено 25 справжності підпису та завірено 2 копії з оригіналів документів, видано 1 дублікат документу.

На військовому обліку 120 чол., призовників – 10. Проводилась робота по забезпеченню виконання чинного законодавства щодо військового обліку, співпрацювали з Лозівським ОМВК, до відділу поліції направлено 4 звернення щодо розшуку призовників.

На території населених пунктів старостинського значна увага приділялась благоустрою населених пунктів, утримання їх в чистоті та порядку. Працювало 3 робітника з благоустрою, в т.ч. 1 від КП «Еко-Сан», проводилися суботники за участю прапівників старостинського округу, працівників освіти, культури, медицини; на наше прохання самоорганізовувалося населення і допомагало у наведенні чистоти та порядку по населених пунктах, приватний підприємець Куценко М.М. надавав техніку для виведення стихійних сміттєзвалищ. У 2020 році проведено побілку 154 дерев, 120м² фасаду, 122м² бордюр, побілено автобусну зупинку, стовпи по всіх населених пунктах, пофарбовано 2 автобусні зупинки та 4 зруби на колодязях загального користування, своїми силами проведено ремонт елементів дитячого ігрового майданчику, проведено фарбування його конструкцій та завезено пісок. На території току проведено ремонт та фарбування огорожі силами підприємців, що утримують будівлі на території току. Технікою КП «Еко-Сан» проводився обкіс територій; допомогу в обкосі також надавали приватні підприємці: Лаптєва О.М., Куценко М.М., Обора А.М., Скрипка Ю.О. та житель села Плахонін Л.С. власною технікою. У боротьбі з ожеледицею по населених пунктах старостинського округу завезено піщано-сольову суміш та протягом року використовували для безпечного руху громадян.

Постійно проводився моніторинг по вуличному освітленні, вчасно подавалися заявки на конкретні види робіт. Працівники КП «Еко-Сан» своєчасно реагували на потребу та обслуговували вуличне освітлення: замінено лампочок – 57шт., замінено 1 таймер, встановлено 2 світильника та 1 кронштейн, проведено ремонт 4 світильників.

На території старостинського округу продовжувалась робота по озелененню: висаджено 36 лип, в парковій зоні біля Будинку культури висаджено самшит та петунії, здійснювався догляд за саджанцями.

На території кладовищ (4шт.) проведено значну роботу. Роботи проводились КП «Тепловодосервіс»: вирубка чагарників, вивіз сміття, обкіс територій. До роботи також залучалися працівники з благоустрою та підсобний робітник з КП «ЕКО-Сан». На кладовища завезено 20т. піску. Проведено фарбування огорожі на всіх кладовищах та постійно здійснювався обкіс території кладовищ.

У 2020 році проведено поточний ремонт пам'ятника загиблим воїнам, придбано та встановлено штучні вінки, висаджено квіти на клумбі та здійснювали догляд за насаженнями. В належному санітарному стані постійно підтримувалась територія пам'ятника та прилегла територія.

Завдяки заключеним угодам соціального партнерства, вчасно проводилась розчистка населених пунктів від снігових заметів: допомогу у цьому надавали ТОВ «Фортуна-2016» та приватний підприємець Кущенко М.М.

у 2020 році основні заходи:

по КЗ «Садовський ліцей»:

- здійснено покриття мережею Інтернет всіх навчальних кабінетів;
- забезпечено заклад бактерицидними лампами;
- ремонт свердловини для належного водопостачання;
- поточний ремонт класних кімнат та коридору;
- придбано меблі для учнів І класу;
- забезпечено вчителів НУШ ноутбуками та принтерами

По сільському Будинку культури:

- проведено ремонтні роботи фое та коридору, завдяки перемозі в обласному конкурсі міні-проектів «Разом в майбутнє» (батьківський комітет підтримали спонсори, приватні підприємці та одноосібники: Кущенко М.М., Верховодов О.І., Пузик Л.М., Бородуля О.Ф., Лаптева О.М., Лизенко Ю.А., Клушин В.);
- відвідувачі сільського Будинку культури отримали додаткові культурні послуги: облаштовано спортивний простій;
- придбано ноутбук;
- придбано тверде паливо (дрова) для роботи теплогенератора;
- розробили та подали громадський проект «Будинку культури – нове життя!», бюджет участі Лозівської міської ОТГ, (ремонтні роботи глядацького залу).

По сільській бібліотеці-філії:

- придбано ноутбук;
- придбано багатофункціональний пристрій (принтер, сканер, ксероке);
- оновлено бібліотечний фонд;
- здійснено підписку періодичних видань.

По ФАПу:

- придбано та встановлено водяний насос;
- активізовано роботу аптечного кіоску;
- забезпечено твердим паливом (завезено вугілля).

Протягом року вітали дітей дошкільного та шкільного віку, ювілярів, старожилів села, чорлобильців, учасників бойових дій.

Протягом року проводилися роботи з підсилення дороги в с.Садове щебеневою сумішшю та поточний ремонт дороги Катеринівка -- Садове.

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності за підтримку та допомогу міському голові, всім заступникам та керівникам відділів та управлінь, всім працівникам виконавчого комітету та депутатам міської ради, комунальним підприємствам, нашим приватним підприємцям, робітникам всіх установ та закладів; всім, хто докладав зусиль для покращення життя жителів нашого старостинського округу. Особлива вдячність працівникам мого колективу, з якими працюю пліч о пліч та жителям села за підтримку, допомогу та спільну працю на благо громади.

З повагою,
Староста Садівського
старостинського округу
Лозівської міської ради



Любов ЯРОШ